

## Agenda

**datum** 30 januari 2019      **tijd** 14.30-16.30 uur      **locatie** Het CCV, Churchillaan 11 in Utrecht

**betreft overleg**  
BOA-Platform

### genodigden

1. Pieter Winsemius (voorzitter, tevens voorzitter kerngroep)
2. Peter Vogelzang (vicevoorzitter, voorzitter werkgroep professionalisering)
3. Lieke Sievers (lid op persoonlijke titel, tevens lid kerngroep, voorzitter werkgroep samenwerking)
4. Dick van Dop (lid op persoonlijke titel, tevens lid kerngroep)
5. Sten Meijer (Het CCV, secretaris BOA-platform en kerngroep)
6. Martine Meijers (lid, VNG)
7. Jaco van Hoorn (lid, Nationale Politie) > afwezig met afmelding
8. Jos Speetjens (lid, Nationale Politie)
9. Eric Lakenman (lid, De Nederlandse BOA Bond)
10. Cees Olsthoorn (Staatsbosbeheer)
11. Hester Brenninkmeijer (lid, ExTH)
12. Ruud van Diemen (lid, MBO Raad)
13. Teo Wams (lid, Natuurmonumenten)
14. Richard Gerrits (lid, BOA ACP)
15. Herman Reuvers (lid, Politieacademie) > afwezig, vervangen door Rien van Burg
16. Marcel Bijen (lid, OM)
17. Peter Verhoeven (lid namens de Omgevingsdiensten) > afwezig met afmelding
18. Laetitia Griffith (lid, voorzitter Nederlandse Veiligheidsbranche)
19. Rolf Overdiep (lid, voorzitter KNVvN)
20. Barbara Perels (lid, ministerie van JenV)
21. Arjen Schellingerhout (lid, Belangenvereniging Particuliere Boa Opleiders, BPBO)
22. Gert-Jan Schippers (lid, G40 Platform leidinggevenden Handhaving)

### agendalid

23. Jan Willem Schaper (ministerie van JenV)
24. Rupesh Ramkisoensing (ministerie van JenV)
25. Gerrit van de Kamp (ACP)
26. Henk Dammers (Inspectie SZW)

Agenda	Doel	Bijlage
1. <b>Opening</b>	-	
2. <b>Verslag en actiepunten overleg BOA-platform 21 november 2018</b>	Bespreken	Bijlage 1
3. <b>Mededelingen</b>	Informeren	
- Kennismaking:		
o Barbara Perels (ministerie van JenV)		
o Arjen Schellingerhout (BPBO)		
o Gert-Jan Schippers (G40 Platform leidinggevenden Handhaving)		

datum  
30 januari 2019

onderwerp  
Agenda BOA-Platform

- 13 februari: brainstormsessie BOA-Expertisecentrum
- 14 februari: aftrapbijeenkomst BOA Event
- Mededelingen vanuit de kerngroep
  - o Motie Den Boer
- Overige mededelingen?

- |    |   |                         |           |
|----|---|-------------------------|-----------|
| 4. | <b>Visie op samenwerking Politie en BOA's</b><br>Tijdens het vorige overleg heeft Jaco van Hoorn een mondelinge toelichting gegeven op de notitie 'Boa en politie, niet naast elkaar maar met elkaar'. Inmiddels is deze notitie aangeboden aan de Tweede Kamer, zie bijlagen 2a, 2b en 2c. Jos Speetjens bespreekt de laatste stand van zaken.   | Bespreken               | Bijlage 2 |
| 5. | <b>Agenda BOA-platform 2018-2019 / Werkgroepen</b><br>Er zijn inmiddels voor de 3 thema's werkgroepen in het leven geroepen: de middelen, de professionalisering en de samenwerking. Voorafgaand aan dit BOA-Platform zijn de leden van de werkgroep 'Professionalisering' bij elkaar geweest. Er zal een kort resumé worden gegeven. Voor de werkgroep 'Middelen' worden nog extra leden gezocht. Wie biedt?                             | Bespreken en behandelen |           |
| 6. | <b>Update JenV</b><br>De komende periode vinden er verschillende overleggen plaats waarin gesproken wordt over de (bevoegdheden van) BOA's. Barbara Perels licht het proces mondeling toe. Ook wordt teruggekeken naar de overleggen die al hebben plaatsgevonden en de besluiten die al genomen zijn m.b.t. de BOA's.  | Informereren            |           |
| 7. | <b>Begroting 2019 / Subsidie BOA-platform</b><br>Er is een concept-begroting opgesteld voor 2019 met daarin verschillende activiteiten, zie bijlage. Deze begroting overstijgt de eenmalig verstrekte subsidie vanuit het ministerie van JenV. Met de komst van de werkgroepen zijn er meer uren nodig voor ondersteuning, uitwerking en de uitvoering van activiteiten. Voorgesteld wordt om een nieuwe subsidie hiervoor aan te vragen. | Behandelen              | Bijlage 3 |
| 8. | <b>Resultaten vragenlijst leden BOA-platform</b><br>Van 14 leden van het BOA-platform mochten wij een paar minuutjes van hun tijd stelen. Dit om kort met elkaar terug te blikken op 2018 en vervolgens te bekijken wat we daarvan voor 2019 kunnen leren. Graag bespreken we de uitkomsten.  | Bespreken               | Bijlage 4 |

datum  
30 januari 2019

onderwerp  
Agenda BOA-Platform

- |     |  |           |           |
|-----|--|-----------|-----------|
| 9.  | <b>Ontwikkelingen en actualiteiten</b><br>Een rondje langs de velden. Leden van het platform worden in de gelegenheid gesteld om hun licht hierop te laten schijnen. Gezamenlijk wordt bekeken hoe daar eventueel op door te pakken. | Bespreken | Bijlage 5 |
| 10. | <b>W.v.t.t.k.</b>  | Bespreken |           |
| 11. | <b>Sluiting</b><br>Het volgende overleg is op 10 april a.s. om 14.30 uur bij het CCV in Utrecht.   | -         |           |